

CLEC QUESTION NO. 20 (Bench Request No. 51):

Please provide a list of all the Qwest wire centers in Washington state, identified by name, address, and CLLI code, to which you provide or offer transport facilities (*i.e.*, any facilities that, directly or indirectly, provide connections to wire centers) to other carriers. For each such facility, please identify:

- (a) The type of transport facility (*i.e.*, DS0, DS1, DS3, dark fiber);
- (b) The transport technology used (*e.g.*, fiber optic (dark or lit), microwave, radio, or coaxial cable);
- (c) The level of capacity the facility is capable of supporting; and
- (d) The names of the other carriers.

RESPONSE:

Subject to and without waiving its General Objections, MCI states that it is continuing to search for information responsive to this Question, and will provide further information promptly if it becomes available.

SUPPLEMENTAL RESPONSE:

Subject to and without waiving its General Objections, MCI hereby provides notice that responsive information may not be available in the form requested. MCI further states that it does not differentiate between customers on the basis of their business plans, but MCI does offer general transport services to its customers without regard to the customer's use of such facilities. MCI provides facilities from all collocations located in Washington, but MCI does not connect on a "route", as that term is defined by the FCC's *Triennial Review Order*.